



## **В Челябинской области начальник отдела регионального министерства подозревается в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1.1 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба), по результатам личного приема руководителя следственного управления граждан из числа обманутых участников долевого строительства.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в период 2016-2021 годов вследствие ненадлежащего исполнения начальником отдела контроля и надзора за долевым строительством регионального министерства строительства и инфраструктуры и его подчиненными должностных обязанностей по надзору и контролю за строительством жилых домов не были своевременно выявлены и пресечены нарушения прав дольщиков. В этой связи нарушены права более 300 участников долевого строительства, которым застройщики не предоставили оплаченное жилье.



В ходе расследования уголовного дела будут приняты меры для восстановления нарушенных прав граждан, и дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц регионального министерства строительства по осуществлению контроля за строительством других домов с долевым участием граждан в строительстве.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

25.03.2022

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1667619>